



România-Republica Moldova  
ENI-COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ



## COMUNICAT DE PRESĂ

Primăria municipiului Dorohoi, România alături de partenerii Primăria municipiului Ungheni, Republica Moldova și Centrul Regional de Dezvoltare Durabilă, Republica Moldova, implementează proiectul „Dezvoltarea transfrontalieră a transportului prietenos mediului” COD: 1HARD/3.1/11, finanțat prin Programul Operațional Comun România-Republica Moldova 2014-2020.”

**Obiectiv general al proiectului:** Dezvoltarea inițiativelor de transport prietenoase mediului în zona transfrontalieră prin reducerea poluării aerului cauzată de vehiculele motorizate și de contactele interpersonale pentru sporirea mobilității persoanelor și optimizarea transportului fără emisii de carbon în conformitate cu cerințele UE.

### Grup de Activități. Campania de sensibilizare și informare - Iunie-Noiembrie 2023

În perioada iunie- noiembrie 2023 s-au desfășurat 7 acțiuni cu participarea a 274 de preșcolari și elevi cu vârste cuprinse între 4 și 18 ani. Astfel în 6 iulie 2023 la Școala de vară de la Școala gimnazială „Spiru Haret” Dorohoi au participat 38 de elevi și 10 cadre didactice și părinți iar la Centrul de zi „Jurjac”, Dorohoi au fost derulate 4 întâlniri la care au participat 112 preșcolari și elevi.

În cadrul Programului „Săptămâna Verde”, desfășurat în perioada 23-27 octombrie 2023 la Școala gimnazială „Mihail Kogălniceanu” Dorohoi s-au desfășurat activități de educație ecologică care au inclus și tematica transportului prietenos mediului la care au participat în data de 26 oct 2023, 124 de elevi și 8 cadre didactice. Elevii au realizat planșe, desene și materiale de informare (PPT) și au participat la dezbateri, analize și studii de caz pe tema poluării mijloacelor de transport și au propus soluții alternative pentru un transport ecologic în municipiul Dorohoi.

La Colegiul Național „Grigore Ghica” Dorohoi am derulat, în data de 8 noiembrie 2023, o întâlnire la care au participat 106 elevi din clasele IX-XII cărora li s-a prezentat un material PPT referitor la tema „Transportului prietenos mediului”, și au avut loc discuții libere și dezbateri pe marginea temei.

În cadrul „Săptămânii europene a Mobilității”, 16-22 septembrie 2023 au fost realizate o serie de activități în Municipiul Dorohoi: Parada Bicicliștilor, desene pe asfalt, concurs de fotografie cu tematica „Transportul prietenos mediului prin ochiul fotografului”, întreceri pe trasee aplicative și demonstrații de îndemânare pe bicicletă cu participarea elevilor dar și adulților, activități de încurajare a mersului pe bicicletă, întâlniri și discuții cu posesorii de autoturisme electrice privind eficiența energetică, vernisaj de desene cu tema „Transportul prietenos cu mediul”, primirea participanților la maratonul pe bicicletă a partenerului din Ungheni.

DATA LANSĂRII: 05/03/2022, DATA ÎNCHEIERII: 31/12/2023

BUGETUL PROIECTULUI: 1,834,153.11 Euro, din care nerambursabil 1,441,379.17 Euro



[www.ro-md.net](http://www.ro-md.net)

Primăria Municipiului Dorohoi,  
Str. Grigore Ghica 34, municipiul  
Dorohoi, România  
Tel: +40231 610133;  
+40 754022657  
primariadorohoi@primariadorohoi.ro  
Website: www.primariadorohoi.ro

Proiectul este finanțat de  
Uniunea Europeană

Uniunea Europeană este constituită din 27 state membre care au decis să-și unească treptat cuboștințele, resursele și destinele. Pe parcursul a 50 de ani de extindere teritorială au construit împreună a zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, păstrând totodată diversitatea culturală, toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană s-a dedicat ideii de împărtășire a realizărilor și valorilor cu statele din afara granițelor sale.